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Vsadni kamen za regeneratorjeve izbe.
Prijava z dne 25. junija 1925.

Vsadni kamni za regeneratorjeve izbe s 
strehastim nasadkom so že poznani. Oni 
nudijo napram kamnom v rezani štirioglati 
obliki, kakor je bila prej običajna, to pred
nost, da prhal spolzi s strešnih ploskev in 
se doseže boljše toplotno izenačenje. Da 
se podeli omrežju, sestavljenemu iz kam
nov, potrebna stabilnost, je pri tem potreb
no, da se opremi ravna osnovna ploskev 
z vrovašenji, v katera prijemljejo strehasti 
nastavki. S to zvezo, podobno zagrebenje- 
nju, se povzročijo gušitve na prehodnem 
mestu od ene kamnove lege k naslednji. 
Postavi li se n. pr. v posamnih legah o- 
mrežja posamezne kamnove vrste v razda
ljah, enakih kamnovi debelosti, drugo po
leg druge, je prosti prečni prorez pol tako 
velik, prehodni prečni prorez od ene lege 
do druge pa samo eno četrtino tako velik 
kot prečni prorez prazne izbe. Provajanim 
plinom se s temi ponavljalnimi izpremem- 
bami prečnega proreza od lege do lege 
prepadno izpremeni smer in se jim narede 
z navalom na osnovne ploskve, navpične 
k njihovi strujni smeri, znatni upori.

S pričujočim izumom se ti nedoslatki od
stranijo s tem, da so vsadni kamni tudi na 
osnovni ploskvi strehasto izobličeni. V tem 
slučaju se ne vrše izpremene brzine in 
smeri; pri tem se regenerator lahko poga
nja z majhnim potroškom sile in kamni se 
pri enakem uporu lahko pomaknejo bliže 
drug k drugemu. Mogoče je torej, da se

Velja od 1. oktobra 1925.

regeneratorjeva izba izobliči manjše. Tudi 
ako razdalja kamnov ne presega doslej o- 
bično mero, se poveča izkoriščljiva povr
šina omrežja vsled strehastih nastavkov in 
izboljša učinkovitost, ker se tudi na osnov
ni ploskvi ne more posedati noben pepel. 
Prednost povečanja površine in velika sta
bilnosti se doseže v daleko večji meri kot 
pri poznanih kamnih s strehasto zgornjo 
stranjo.

Na risbi je primerično prikazan vsadni 
kamen po izumu; sl. 1 kaže prečni prorez, 
sl. 2 stranski vid in sl. 3 zvezo kamnov.

Vsadni kamen ima obliko opeke s stre
hastim nasadkom in strehasto osnovno plos
kvijo. Nasadek je opremljen z vrovašenji, 
v katera se lagodi strehasta osnovna plos
kev. Ako se takošni kamni vskladijo drug 
nad drugim, je posledica tega zveza kam
nov med seboj, ki zasigura tudi pri nasto
pajočih plinskih eksplozijah sovzdržanje po
sameznih delov. Prhal in tuja telesa, kate
ra potegnejo plini v omrežje seboj, spolzi
jo s strehastih ploskev zanesljivo, s čimer 
se predogne užlindrenju ali zamašenju o- 
mrežja.

Patentni zahtev :
Vsadni kamen za regeneratorjeve izbe s 

strehastim nasadkom, označen s tern, da 
je tudi osnovna ploskev strehasto izobliče
na, dočim ima nasadek vrovašenja, v kate
ra se lagodi strehasta osnovna ploskev.
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